

Новость · 27 июля 2022, 09:07

«Коммерсант»: в поликлиниках закончился «Спутник Лайт» для ревакцинации против коронавируса

Однокомпонентная вакцина «Спутник Лайт», предназначенная для ревакцинации против коронавируса, закончилась в большинстве регионов. Об этом [сообщает](#) «Коммерсант».

Речь идет в том числе о поликлиниках Москвы, Петербурга, Хабаровского края, Амурской, Саратовской, Иркутской, Курской, Ульяновской областей, а также Бурятии и Крыма. Как пишет газета, сейчас сделать ревакцинацию врачи предлагают первым компонентом «Спутника V».

В министерстве здравоохранения Саратовской области подтвердили изданию, что «Спутник Лайт» закончился. В администрации Курской области сказали, что в регионе остались «минимальные остатки» однокомпонентной вакцины, при этом дефицита первого компонента «Спутника V» нет.

По данным Росздравнадзора, отмечает «Коммерсант», в июле в медучреждения поставили всего одну серию «Спутник Лайт», до этого еще две — в январе. Каждая из них могла содержать от 10 до 30 тысяч доз, пояснил неназванный источник газеты. В Минздраве отсутствие «Лайта» в регионах не прокомментировали.

Разработчик вакцины — институт имени Гамалеи — изначально позиционировал «Лайт», как первый

компонент «Спутника V», однако препарат прошел отдельную регистрацию, его называли «четвертой» и «легкой» российской вакциной.

В мае компания «Нанолек», партнер Центра имени Чумакова, приостановила производство «КовиВак» — еще одной российской вакцины против коронавируса, так как Минздрав с декабря 2021 года не присылал заявок на поставки этого препарата.